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T.k. MBI paccMaTpuBaeM
PABHOyckopeHHOE JBMKEHHUE, TO 3TO
03HaYyaeT, YTO YCKOPEHHE HE MEHSETCS CO
BpeMeHeM. T.e. CKOpOCTb MEHSETCs
OJIMHAKOBO Ha BCEX yYacTKaxX JBIKCHHUS.
ITpu paBHOMEPHOM ABMXEHUH YCKOPEHUE =
0, aTo nBUKEHME O€3 YCKOPEHUS.

Touka, oTKy1a HaYMHAETCA Tpaduk,
COOTBETCTBYET HA4YJIbHOW CKOPOCTH
JBIDKEHHSL.

Touka nepecedeHus rpagKoB 03HAYACT

MOMEHT BPEMEHH, KOTJja CKOPOCTH
CTAHOBSITCSl OZMHAKOBBIMH.

1- paBHOYCKOpEHHOE TBM)KEHUE B
HampasieHuH ¢ ocbio Ox

2 — cHayvaJla paBHO3aMEIJICHHOE
IBWKeHHe B HanpasieHnu OX 10
OCTaHOBKH, 3aT€M PaBHOYCKOPEHHOE B
MIPOTUBOIIOJIOKHOM HarpasiieHuu OX.
3 — PaBHOYCKOPEHHOE JBHKCHHE B
MIPOTUBOIIONIOKHOM HarpasieHnu Ox.
4 — cHayana paBHO3aMENJIEHHOE
JBUKEHHE 10 OCTaHOBKH, 3aTEM
OCTaHOBKA, 3aT€M PaBHOYCKOPEHHOE
IBWOKeHHe. Bee aTanbl ABMKEHUS
npotuB ocu Ox. Hanpumep, nBuxkeHue

3aBHUCHMOCTb NEepPEMEIICHHS
OT BPEMEHH KBaJpaTHYHAS.
CrnenoBarenbHo, TpaduKOM
spisiercst mapabona. Tounee,
BETKa 1MapadoJibl, T.K. BpeMs
HE MOXXET OBITh
OTPHILIATENLHBIM.

AHaJjor ypaBHeHuUs U3
MaTeMaTUKH: y=ax>+hX.
[Tapabomna Bcerna u3
koopanHatel (0;0) BEIXOAMT.

3aBUCUMOCTH KOOPJIUHATHI OT
BpPEMEHH Takas ke, Kak U
NepeMeIeHHE OT BPEMEHHU.
Tonbko nobasnseTcs

ko3 duImenT Xo. M3-3a atoro
rpadMK MOXKET HAUHHATHCS B
000 TOYKE OCH KOOPIAWHAT
(BepTuKaib). AHaIOT
YpaBHEHHS B MaTeMaTUKe:
y=ax’+bx+c

Touka nepeceueHus rpaguKoB
03HayaeT, BpeMs U MECTO
BCTPEYH.

Betku mapaboiber BBepX —
YCKOPEHHOE JIBHXKCHUE, BETKH
napaboIIbl BHU3 — 3aMeJIEHHOE
JIBIDKEHUE.




ABTOMOOMJIS TIEpe CBETO(POPOM.
3aMenieHHe-CTOsIHKa-y CKOpEHHE.

ITo rpaduKy CKOPOCTH, MBI MOKEM
HAWTH TiepeMelieHue, UCTIONb3Y I
TeOMETPUUYECKHIA CMBICIT TePEeMEICHHS
(mepemerieHue 3TO MIOMAAbL QUTYDEI
1o rpaciKOM CKOPOCTH).

ax,n%z; o
2 !
I
! b, o—
7 F lﬁ} W te
1
'-2--.————-—..4”-,‘—4—-——————‘-‘-J

Ha pucynke npueneH rpapuk
3aBUCUMOCTH IPOEKLUU YCKOPEHUS
HEKOTOPOTo Tejia OT BpeMeHu. Cunras
IIPOEKIMIO HAYAJIbHOM CKOPOCTH
paBHoii 10 M/c, HanUIIUTE ypaBHEHUE
3aBUCHMOCTH Vy (1).

Pemenue:

B o61iem Bujie ypaBHEHHE CKOPOCTH
MMEET BUJI:

Vy = Vgx + Ayt

[ Toro, 4TOOBI COCTaBUTH YPABHEHUE
JUISl KOHKPETHOTO Tela, He00X0AUMO
3HATh HA4YaJbHYI0 CKOPOCTh U
YCKOpPEHHUE Ha Y4acTKe.

[To npuBeneHHOMY TpapUKy MBI BUIAUM,
qTO TEJIO IBUKETCS B TeUueHue 15 cu
rpaduk npeacTaBisieT cooon Tpu
yuactka. Ha nepBom y4acTke Teno
JBUKETCSI PABHOYCKOPEHHO C
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CocraBbTe ypaBHEHUE CKOPOCTH IS
MIPUBEICHHOTO I'pa)Kka HA PUCYHKE.
Haiinute nepememnienue 3a 3 c.

Pemrenue:

B o6miem Bujie ypaBHEHHE CKOPOCTH
MMEET BUT:

Uy = Vgy + ayt

J1st TOro, YToOBI COCTaBUTH
ypaBHEHHE U1 KOHKPETHOTO Tea,
HE00XO0/IMMO 3HATh HAYAJIbHYIO
CKOPOCTB ¥ YCKOPEHHE Ha yJacTKe.

[To rpaduxy Vo =2 m/c
YroObl HaliTH yCKOpEHUE

BOCIIOJIb3YEMCsl YpaBHEHHEM
YCKOpPEHHS:




yCKOpeHHeM = 2 M/c?, Ha BTOPOM
yudacTke 0e3 yCKOpeHus, T.€.
paBHOMepHO, a=0, Ha TPEThEM Y4aCTKE
TEJIO ABHIKETCS] PAaBHO3AMEJICHHO C
yCKOpeHHeM = -2 M/c?.

Vi1 = 1042t - ypaBHEHUE CKOPOCTH ISt
MEPBOTO yYacTKa.

Ha BTOpOM y4dacTke Teo ABHKETCS
PaBHOMEPHO CO CKOPOCTBIO, C KOTOPOH
3aKOHYMJI JBUTAThCS HAa TIEPBOM
yuactke. Haiinem 3ty ckopocts. Bpems
JIBYDKEHUS Ha IEPBOM y4acTke 5 c.
IToacraBuM 3TO 3HAUYEHUE B ypABHEHHE,
KOTOPOE MbI paHee COCTABHIIU.

v =10+2*5= 20 m/c

V2 = 20 — ypaBHEHHE CKOPOCTH IS
BTOPOTO y4acTKa

Ha TpeThem yuacTke Teo HauMHAET
JIBUTAThCS CO CKOPOCTHIO, C KOTOPOM
JIBUTAJICSl HA BTOPOM y4YacTKe. DTO
OylieT HayabHasi CKOPOCTh Ha TPEThEM
y4acTKe.

vz = 20-2t ypaBHEHHE CKOPOCTH JIJISI
TPEThEro y4acTka

Koneunyto ckopocTh Takke BO3bMEM
u3 rpaduka. MoKHO B3STh 1000
y4acTokK rpaduka, T.K. IBUKCHHE
PaBHOYCKOPEHHOE, T.€. CKOPOCTb
MEHSIETCS] OJJUHAKOBO.

BossMeMm V=6 m/c. Bpems nBukeHus
JI0 CKOPOCTH V paBHO 2 C.

a= (6-2)/2 = 2 m/c?
Takum o6pazom:
V=2+2t

Jiig Toro, 4TOOBI HAUTH
nepemMenieHue 3a 3 ¢, MOXHO
BOCIIOJIb30BAThCS J1I000# U3 hopmyn
JUTSL TIEpEMETLICHHSI TIPH
PaBHOYCKOPEHHOM JIBHKEHUH, &
MO>KHO UCTIOJIb30BaTh
TeOMETPUUYECKUN CMBICT
nepeMeIeHus — MepeMeleHue 3TO
mwiouaab GUrypsl moj rpadgukoM
CKOpOCTH. Y Hac nmoJi rpaguxkomM
ckopoctu Tpanenus. [lnomans
Tparnenuy paBHa MmoixycyMme
OCHOBAaHWU YMHOKE€HHAsI Ha BBICOTY.

OcHoOBaHUS 3TO CKOpPOCTH HavYaJlbHaA
1 KOHCYHAsd, BBICOTA — 3TO BpEMA
JABUIXCHUA.

S = ((8+2)/2)*3 = 15 m.




